

Upgrade-ul tehnologic al sistemului de mesagerie electronică Exchange utilizat la nivelul Ministerului Justiției și a instanțelor de judecată prin PNRR

I.D.: 97594280

Data publicarii	23.05.24	Coduri CPV	48000000
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: Obiectul acestei achiziții este reprezentat de achiziționarea și implementarea soluțiilor informatice, precum și a serviciilor conexe necesare realizării upgrade-ului sistemului de poștă electronică și a serviciilor director (Active Directory) utilizate la nivelul sistemului Judiciar. Astfel se dorește achiziționarea următoarelor: -Licență Exchange 2019 Server – 12 buc. Numărul de licențe aferente serverelor de baze de date Exchange a fost dimensionat în funcție de numărul actual de mailbox-uri, capacitatea totală a acestora, volumul zilnic de e-mailuri și dimensiunea acestora, creșterea estimată a volumului de date gestionate sau a numărului de utilizatori cu minim 20% față de situația din prezent, performanțele infrastructurii hardware disponibilă la beneficiar, arhitectura viitorului sistem (DAG distribuit în două locații distincte) și recomandările producătorului platformei pentru dimensionarea sistemului. De asemenea pentru dimensionarea platformei au fost avute în vedere și informațiile privind profilul utilizatorilor actuali așa cum sunt acestea prezentate în cuprinsul acestui caiet de sarcini. -Licență soluție antivirus pentru protecția întregului sistem de mesagerie electronică – 1 buc.; -Licență CAL Exchange (device) – 5.000 buc.; -Servicii de instalare și configurare Microsoft Exchange și Active Directory, migrare conturi email – 1 buc. Calendarul clarificărilor: Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 21 zile NOTĂ: Potrivit art. 161 din Legea nr.98/2016 cu modificările și completările ulterioare, în măsura în care clarificările sunt solicitate în timp util, răspunsul autorității contractante la aceste solicitări se va publica în SEAP în a 11 a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor candidaturilor/ofertelor (a se vedea termenele din anunțul de participare publicat în SEAP). Răspunsul consolidat la clarificările transmise de operatorii economici se va publica în S.E.A.P. la adresa www.e-licitatie.ro, fără a se dezvălui identitatea celui care a solicitat clarificările. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<https://e-licitatie.ro/pub>).